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ATA 03/202.1
ATA DA 3fl SESSAO ORDINARIA, EM 04 DE MAR£O DE 2024

Eresidente: Givanicio Cava I cante de Lima.
Vice-Presidentei Edison Alves Bonfim 
la Secretariat Maria Auricelia de Souza. 
2fl Secretdrio: Cicero Soares Bezerra.

No dia quatro de mar^o de 2024, ocorreu a 38 sessao ordin^ria, da camara municipal 

de vereadores de Ourolandia, Bahia, dez horas e dez minutos, sob a presldencia 

do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo regimento intemo, 

requisitou a primeira secretaria, que fizesse a chamada e a verlfica^ao de qu6rum. 

feita a chamada pela primeira secretaria Maria Auricelia, verificou-se que estava 

ausente os vereadores ADAILTON GAMA, que estava viajando com o pai para 

realizavao de exames, o vereador ROMERO BEZERRA, que estava com sua mae 

passando por consulta medica, e o vereador MOISES DE LIMA, que estava em 

Salvador para participa de uma reuniao com o Deputado Marcinho. Dando 

continuidade o presidente Givanicio invocando a present de Deus, deu por 

instalados ostrabalhos, requerendo a secretaria admin istrativa da casa que fizesse 

a leitura da ata da sessSo anterior.apos leitura, a ata foi colocada em vota^So, sendo 

aprovada pela maioria dos vereadores presentes.Em seguida foi lido e apresentado 

o projeto de Lei de n.® 629 de 2024, sendo em seguida enviado para a comissao 

responsSvel, em continuidade foi lido,votado e aprovado o pedido de dispensa de 

intersticio ao projeto de Lei de n.® 01 de 2024, Em seguida foi aprovado por 

unanimidadepelos vereadores presentesem I8 e 2s votafao o projeto de Lei den.® 

01 de 2024, Dando continuidade foi lido, votado e aprovadas as indicates de n® 

06, e 07 de 2024 de autoria da vercadora Jeanes Ribeiro.Na ordem do dia foi lido, 

votado e aprovado a indicate de n® 08 de 2024 de autoria da vereadora Maria 

Auricelia.Em seguida foi lido, votado e aprovado a indicate de n® 09 de 2024 de 

autoria da vereadora Maria do Carmo, Dando continuidade foi lido, votado e 

aprovado a indica$ao de n® 10 de 2024. de autoria das vereadoras Maria do Carmo 

e Maria Auricelia. Em continuidade aos trabalhos foi aberto espa^o para uso da 

tribuna livre, sendo conccdida inicialmente a palavra ao Vereador Pablo Oliveira:
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Que parabenizou o diretor de esportes Marcos Andr£ pela estreia da abertura da 13 

de junho e solicitou o carro de som para conscientizar a populate sobre o risco da 

dengue. Ele tamb&n pediu para que a populate fa$a a sua parte. Parabenizou aos 

colegas pelas indicates feitas e destacou que, como foj dito anteriormente, o 

vereador vt o problems, mas quem executa e o Executive. 0 papel do vereador tem 

sido feito que 6 indicar projetos, c cabe ao prefeito executd-los. Ele rcssaltou a 

importlncia da cobran^a por parte da populate e afirmou que este £ realmente o 

papel dos vereadores cobrar e continuar a cuidar do povo, Vereador Edison Alves: 

Prestou seus sentlmentos a famflia do Sr. Melino de Campo Alegre. Parabenizou toda 

a equipe de endemias pelo belisslmo trabalho executado no munidpio. Pediu 

desculpas por sua faia na sessSo passada, onde mencionou que sua residSncia n3o 

estava sendo atendida. TatnWm parabenizou o diretor Bruno, do esporte, 

juntamente com sua equipe. Referiu-se £ indicate da vereadora Maria do Carmo 

sobre quebra-molas em Catarina c comentou que essa mesma indteafao foi feita 

duas vezes nos dltimos 3 anos, mas lamentou que nao tenha sido atendida. Pediu ao 

prefeito que veja a situate das estradas vicinais e agradeceu £ secret^ria lose pelo 

trabalho prestado, dando as boas«vindas ao novo secretario de saude. Jeanes 

Ribeiro: Iniciou falando que s6 falar nao adianta, 6 necess^rio agir, pois v^rias 

indicates feitas Ream apenas no papel. Ressaltou que esse 6 o papel do vereador: 

fiscalizar, mas quem deve execu tar £ o prefeito. Agradeceu aos colegas vereadores 

pela aprova^o de suas indicates. Tamb6m parabenizou os agentes de endemias 

pelo trabalho de limpeza cm alguns quintals e expressou preocupa^o com a falta 

de medicamentos simples para pessoas que vSo ao hospital, considerando isso urn 

absurdo. Vereador Erlsvaldo: Parabenizou todos os cnvolvidos na abertura da 

Copa 13 de junho e lamentou a safda da secretaria Josicleia, destacando suas 

contribui^oes para o munidpio. Parabenizou o novo secretirio e pediu novamente 

que o setor da prefeitura verifique uma cratera na Gamelcira, que apresenta risco 

de acidente. Cobrou novamente a ontrega das cestas baslcas, pois a populate c$U 

cobrando bastante. Vereadora Maria Aurlc^lia: Pediu um minuto de silfincio em 

nome de todas as familias enlutadas do munidpio. Falou da importanda de suas 

indicaqdes e pediu sensibilidadeda gestSo para atender^s demandas da populate, 

como o quebra-moias em Catarina. Destacou que, embora tenha feito centenas de

Estado da Bahia
CAMARA MUNICIPAL DE OUROLANDIA

CNP): 63.082,648/0001-74
Av.AJvtno Rodriguss da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 OuroUndla- Bahia



ADAILTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador

ERISVALDO DE JESUS SILVA 
Vereador

ctvan/cio cavalcante 
Presidente

o

CjCERO SOARES BEZERRA 
29 Sec re tart o

MARIA AURIC&UA
I1 Secretaria

Estadu da Bahia
CAMARA MUNICIPAL DE OUROLANDIA

CNPJ: 63.082.648/0001-74
Av. Alvfno Rodrigues da Silva. Sn Centro CEP-44718-000 Ouroiandia- Bahia

indicafoes e requerimentos, nenhum foi atendido pela gestao atual. Agradeceu A ex- 

prefeita Yhonara por ter atendido diversas de suas indicates durante seu mandate. 

Vereador Givanicio Cavalcante: Iniciou parabenizando o diretor de esportes 

Marcos Andre, conhecido como Burel, e pediu desculpas por sua ausfincia. 

Agradeceu a todos pelas mensagens de feliz anivers^rio. Destacou que quem o 

conhece sabe o quanto 6 uma pessoa direta, que nunca esconde seus pensamentos. 

Neste tempo politico, tem presenciado muitas situates dentro da poKtica. Como 

sempre diz, a polftica nao 6 suja, mas sao as pessoas dentro dela que a tornam assim. 

Ressaltou a fmportSncia de a populate de Ourolandia e do Brasil como urn todo 
despertarem para a politica municipal regional e naciona), para que possamos 

mudar a realidade. Citou uma frasc que viu nas redes sociais. que dizia que quem 

quer nadar com tubaroes precisa ser urn tubarao tambem. Comentou que vezes 

se ve no meio de tubaroes por ter feito muito por algumas pessoas e politicos, mas 

para alguns ainda nao 6 suficientc. Observou que ha muita falta de humildade c que 

isso nao combina com sua personalidade. Destacou que nao se deixa dominar por 

politicos A ou B, e confessou que muitas vezes paga caro por ter esse 

posicionamento. No entanto, enquanto estiver a frente da cSmara e com seu 
mandate, continuara agindo da mesma. Apos a fala do vereador Givanicio, nao 

havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 3 a 

sessao ordinaria, ocorrida em 04 de mar^o de 2024.

EDISON'ALVES BONF1M.
Vice-Prestde n te
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